



Еще у двух православных храмов на Филиппинах появятся купола



20 августа 2021 года секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев) посетил приход в честь преподобного Серафима Саровского в Макаланготе.

Долгое время строители не могли возвести купол над храмом из-за отсутствия материалов, которые в связи с пандемией коронавируса невозможно было доставить из России. В доставке материалов посодействовали сотрудники посольства Российской Федерации в Республике Филиппины, после чего работы по возведению купола возобновились.

Также под руководством иеромонаха Корнилия началось возведение небольшого купола над храмом в честь Успения Пресвятой Богородицы в Банате.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87906/>